

# 卖葱老人无法扫码进市场 城管：“我全买了”

## 事件概述

近日,吉林洮南市农贸市场外,一名七旬老人用电动车载着两筐大葱高兴地来到这,希望能卖个好价钱。然而因没有智能手机无法扫码,按照相关规定老人被城管执法人员拦在门外,正当老人一筹莫展之际,执法人员此时一句,“你称一称,我全买了”,瞬间温暖了老人的心。(澎湃)



(无锡市推出“个人门铃码”资料图)

## 网友评论

花花向日葵:应该优化市场管理,让没有智能手机的人可以进入市场。难道大爷就卖这一回吗?

春风白云:城管真好,解决了大爷困难。大爷说“我家还有十来亩菜”……

我是田七呀:确实,现在没有智能手机很多事都不好办,这是个问题啊。

今年就叫本人:点赞有温度的执法。更支持高效执法,好的解决方案才是治本之策。

小傲娇向前进:不会使用智能手机的老年群体,可能遇到寸步难行的问题。这是需要政府、需要大家想办法解决的。也是这条新闻在传播正能量之余,更值得探讨的地方。

## 小编说两句

城管严格执法,在不规定的情况下不能让老人进入市场。城管温度执法,帮老人买葱也许是可以做到的最好的方法,体现了人性执法和人文关怀。根本问题在于,没有智能手机的老年群体,真的跟不上时代了吗?如何来帮助他们?无锡前段时间推出“个人门铃码”,老人、学生等没有智能手机的群体,可以申请“个人门铃码”,实现“反向扫码”,方便出行。这无疑值得点赞的好办法。

# 女子因琐事争执 驾车撞母亲致死

## 事件概述

25日,辽宁庄河市公安局通报,当日11时52分,犯罪嫌疑人李某(女,37岁)与母亲因琐事发生争执,驾车将母亲撞伤后逃逸。接警后,庄河市公安局立即部署

警力对逃逸嫌疑车辆、驾驶人员进行查控,并于12时40分许将肇事车辆及驾驶人李某控制。目前,被害人经送医抢救无效死亡,案件正在进一步侦办中。

## 网友评论

风灵体质:这么大的人还要脾气吗?妈宝女?

风一样的贴沙河:这女司机自己母亲都敢撞,还有谁不敢撞?

今天很好\_明天也是:这种控制不了自己情绪的人,至少要有自知之明,离刀、车

之类可能造成无法挽回后果的工具远一点,脑子一懵,一脚油门的事,就什么都挽回不了了。

小林9XL:母亲在天上叹气:既有今日,何必当初生这女儿。

## 小编说两句

是什么样的仇恨,让人可以没有人性地如此对待母亲?生而为人头等大事,不应该是感谢父母吗?无论人生处于什么阶段,无论财富多少,无论社会地位高低,孝敬父母都是最重要的事。也许有些父母做得不太好,

但天大的事也不能如此罔顾他人性命,更何况是亲生母亲。

父母是教我们昂首挺胸的人,也是为我们弯腰的人。小时候父母为我们遮风挡雨,如今,我们也该成为他们最坚实的依靠。

# 宜兴购彩者喜中体彩 “排列5”100万

4月22日,体彩“排列5”第22102期开奖,当期中奖号码为“3 4 5 0 1”,前三位号码竟然是一组三连号,可谓妙趣横生。当期全国中出一等奖102注,其中10注花落宜兴广汇02967体彩站点。这也是继1月份中出“7星彩”500万元后,宜兴中出的第二个百万大奖。

4月24日下午,这位中奖者张先生(化名)出现在宜兴市体彩中心,领走了100万元奖金。回忆起中奖经过,张先生亮了亮还缠着绷带的左手,笑着表示自己前阵子干活,手不小心受伤了,休息在家便去附近的体彩站点,精心选了一组号码“3 4 5 0 1”并投注了10倍,或许是张先生的运气好,仅仅选定1注号码,花费20元就斩获了100万大奖。

在这张百万中奖票上,最下方有一行小字,“感谢您为公益事业

贡献7.4元”。这是系统根据购彩者的投入金额,自动计算出的公益金数额,每花费2元购买一张彩票,就会贡献0.72元的公益金。如今,在广大购彩者的积极参与下,与日俱增的体彩公益金被广泛应用于全民健身等公益事业。



# 江苏购彩者最喜欢的大乐透投注方式出炉

在体彩大乐透10亿大派奖期间,江苏体彩官方微信推出了“一起来投票,你

最喜欢什么投注方式”的投票活动。截至4月25日发稿前,“单式追加投注”以

421票高居榜首,成为江苏购彩者最喜欢的大乐透投注方式。

## “单式追加投注”成经典投注方式

不知不觉,体彩大乐透已上市十五年,追随它的购彩者在投注方式上也日臻成熟,但不管彩市如何变幻,“单式追加投注”仍是大乐透最经典、最流行的投注方式。此次微信投票活动即可窥见一斑,“单式追加投注”以421票、38%投票率力压其他投注方式,高居榜

首。简单、便捷、高效使其更让广大彩友接受,“5注15元追加模式”成为此次派奖的人门门槛更能说明“单式追加投注”在彩市中的普及度。

“复式投注”是技术型的经典投注,说句笑话,你如果不玩复式票都不好意思说自己是“技术型”。而在彩市

中,复式票也的确是技术型彩友的首选,大乐透的大奖得主,复式票也占据了相当的分量。此次微信投票,“复式投注”以197票、18%的投票率位居第二位。这充分说明“复式投注”在大家心目中的地位。但该玩法可大可小,出手程度完全取决于购彩者自身条件。

## “多期投注”是一种“懒人投注”

说直白点,“多期投注”就是一种“懒人投注”方式,常见于那些不愿多跑腿或者时间比较紧张的彩友,守号型的彩友也有不少采用

这种方式。此次微信投票,“多期投注”以187票、17%的投票率排在了第三位,在投票数上其实和“复式投注”相差无几,也说明“多期

投注”早已深入人心。本次大乐透10亿元派奖活动多期票可以参与,只是明确了多期票票面须追加投注且满15元。

## “倍投投注”完全是“百搭”功能

严格说,“倍投”只是一种辅助功能,完全是“百搭”,它需要依附于其他投注方式上,也是亿元大奖必

备的投注利器。此次微信投票,“倍投投注”以179票、16%的投票率排在了第四位。在此次派奖期间,大

家完全可以根据自身的条件,尝试倍投,像“单式追加倍投”“小复式追加倍投”都可以冲击更高的奖项。

## “胆拖投注”特立独行小众存在

此次微信投票,“胆拖投注”以90票、9%投票率排在了第五位。这样的排位也充分说明“胆拖投

注”在大乐透中属于小众的存在,而它的投注方式更是说明投注者几乎是百分百的“技术男”。“胆

拖投注”和“复式投注”一样可大可小,出手程度完全取决于购彩者自身条件。